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Un namero es divisible por 2, si termina en cero o cifra par.
Ejemplo:

24, 238, 1 024, ...
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Un ndmero es divisible por 3, si la suma de sus digitos es multiplo de 3.

’Ejemplo:
564 5+ 6+4 =15 =315 es miltiplo de 3

2040 > 2+0+4+0=6 =p6esmiltiplode3
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Un ndmero es divisible por 5, si termina en cero o cinco.
Ejemplo:

45, 515;.7- 525, 230, .-
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Un nimero es divisible por 10, si la cifra de las unidades es 0.

‘E‘jérvhplo:

130, 1 440, 10 230, ...
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Recuerda : Todo nimero dividido por 1 es si mismo :
325 dividido por 1 = 325

5678765 dividido por 1 = 5678765
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Recuerda : Los nimeros no pueden ser divididos por 0. This is because the closer the

divisor is to 0, the greater the answer is. Observe:
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2 divided by 0.8 = = 2.5 _g
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2 divided by 0.000089 = 22,471.91



